

Протокол родительского собрания № 2 от 13.12. 2023 года.

Присутствовало - 13 человек

Отсутствовало - 7 человек

(Герленгер А.В. , Бибер Ю.В., Демчук А.И., Кузнецова Е.Б., Уткина А.Е., Чекакина Е.В.)

Тема: «Нравственно-патриотическое воспитание детей дошкольного возраста. Приобщение к истории родного края.».

Повестка.

1. Воспитание патриотических чувств у дошкольников. (воспитатель Пуртова Е.Н.)
- 1.2. Деловая игра «Воспитываем патриотов России». (воспитатель Пуртова Е.Н.)
- 1.3. Дидактическая игра «Город вчера и сегодня». (воспитатель Пуртова Е.Н.)
- 1.4. Дидактическое упражнение «Назови под каким номером фотография известного человека». (воспитатель Пуртова Е.Н.)
2. Отчет по проекту «Мой любимый город». (воспитатель Веденяпина М.Ю.)
3. Безопасный Новый год с детьми (Пожарная безопасность). (воспитатель Веденяпина М.Ю.)
- 3.1. ПДД. (воспитатель Пуртова Е.Н.)
- 3.2. Безопасные горки. (воспитатель Пуртова Е.Н.)

По первому вопросу выступила воспитатель группы Пуртова Е.Н. Рассказала, что патриотическое воспитание - это основа формирования будущего гражданина.

Патриотическое чувство не возникает само по себе. Это результат длительного целенаправленного воспитательного воздействия на человека, начиная с самого детства.

Она рассказала, что взрослые несут нравственную, гражданскую и личную ответственность за духовную и физическую жизнь ребёнка, за складывающуюся в его сознании картину мира, за отношения с миром.

Вот почему так важно, чтобы мама и папа, и мы педагоги были рядом с ним, помогали соприкоснуться с народными традициями, историей, культурой, природой края, поддержать его интересы к прошлому и настоящему родной земли, воспитывать патриотизм и любовь к своей Родине.

Одной из задач патриотического воспитания детей дошкольного возраста является формирование любви к своей Родине.

Елена Николаевна предложила родителям поучаствовать в деловой игре «Воспитываем патриотов России», в интерактивной дидактической игре «Город вчера и сегодня» и в интерактивном дидактическом упражнении «Назови под каким номером фотография известного человека». Воспитатель предложила вынести решение.

Решение: Продолжать поддерживать работу воспитателей по патриотическому воспитанию, на собственном опыте показывать пример патриотических качеств – уважение к прошлому, упорядочивание знаний о семье, городе, знаменитых людях.

(на 2023 – 2024 учебный год) (Постоянно).

Голосовало:

За – 13 человек.

Против – 0 человек.

Воздержался – 0 человек.

По второму вопросу воспитатель группы Веденяпина М.Ю., отчиталась о проделанной работе по проекту «Мой любимый город». Рассказала о результатах мониторинга по патриотическому воспитанию. Рассказала родителям о том, что целенаправленное ознакомление ребенка с родным городом нужно рассматривать как составную часть формирования у него патриотизма. Ведь чувство Родины для малыша связано с местом, где он родился и живет. Задача родителей и воспитателей – углубить это чувство, помочь растущему человеку открывать Родину в том, что ему близко и дорого – в ближайшем окружении. Это улица, где малыш бывает постоянно, двор, где играет с ребятами, детский сад, который является вторым домом. Марина Юрьевна предложила поддерживать познавательные интересы своего ребенка, оказывая посильную помощь в добывании знаний, путем прикосновения детей к истории своей семьи, заботе о городе, людях и т.д.

Решение:

Формировать эмоционально-положительное отношение к родному городу. Обращаться к воспитателям за дополнительной информацией с целью повышения родительской грамотности по вопросам патриотического воспитания ребенка к условиям ДООУ. (систематически в соответствии с возникшим запросом.) (на 2023 – 2024 учебный год)

Голосовало:

За – 13 человек.

Против – 0 человек.

Воздержался – 0 человек.

По третьему вопросу воспитатель группы Пуртова Е.Н. рассказала родителям, что Новый год - это удивительное время, когда сбываются желания и случаются чудеса. Главное, сделать так, чтобы для ваших детей чары не рассеялись от совсем не праздничных проблем. А потому продумайте, как устроить безопасный Новый год! В праздничной круговерти порой довольно трудно помнить о всевозможных «мелочах». Но на то мы и взрослые, чтобы думать о важных вещах. Это касается безопасности детей во время долгих новогодних каникул.

Причиной дорожно-транспортных происшествий чаще всего являются сами дети. Приводит к этому незнание элементарных основ правил дорожного движения, безучастное отношение взрослых к поведению детей на проезжей части. Предоставленные самим себе, дети, особенно младшего возраста, мало считаются с реальными опасностями на дороге.

НАЧИНАЯ С 3-4 лет ребёнок может отличить движущуюся машину от стоящей на месте. О тормозном пути он ещё представления не имеет. Он уверен, что машина может остановиться мгновенно. Напомнила, что ребёнок учится законам дорог, беря пример с членов семьи и других взрослых.

Елена Николаевна напомнила о потенциальных опасностях на улице в зимнее время -это катание с горок. Дети и их родители часто забывают, что катание с горок может таить в себе опасность, особенно, когда рядом пролегает проезжая часть. Самыми распространенными и опасными местами для катания детей являются ландшафтные горки. Однако, год из года дети активно используют для катания, часто с риском для жизни, и огромные кучи снега, образовавшиеся после снегопадов. Детей они манят как магнит, ведь это прекрасная возможность, усевшись на санки, ледянки или просто картонки, вихрем съехать вниз. Между тем, многие из снеговых таких куч расположены вблизи проезжей части и нет никакой гарантии, что ребенок, скатываясь, не попадет под машину. Расскажите ребенку, что на таких горках кататься нельзя, такая горка является местом повышенной опасности!

Решение:

- Выполнять элементарные правила пожарной безопасности и строго контролировать поведение детей в дни зимних каникул!

- Родителям и воспитателям на прогулке, по дороге в детский сад и домой закреплять знания, полученные ранее, чаще задавать ему проблемные вопросы, беседовать с ним, обращать внимание на свои действия (почему вы остановились перед переходом, почему именно в этом месте и т. д.)

- Воспитывать у ребенка привычку быть внимательным на улице, осторожным и осмотрительным. (на 2023 – 2024 учебный год) (Постоянно).

Внимательно относиться к выбору горки и средств для катания. Помнить, что горка — место повышенной опасности, а не просто очередное развлечение на зимней прогулке! (на 2022 – 2023 учебный год постоянно).

Голосовало:

За – 13 человек.

Против – 0 человек.

Воздержался – 0 человек.

Председатель: _____ /Пуртова Е. Н.

Секретарь: _____ / Гришина И.В.